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HIF Informerer 2015:
Deadlines:
August	 Deadline	 søndag den 26. juli
September	 Deadline	 søndag den 6. september
Oktober	 Deadline	 søndag den 18. oktober

Indlæg sendes til: E-mail: duus@duuskompagni.dk 
Post: Havnevej 22, 3100 Hornbæk

Hovedformand Peter Poulsen holder tale. 
FOTO: Lars Johannessen.

Dejligt som formand for Hornbæk Idrætsforening at være med til at 
åbne Hornbæk Golfklubs nye 9 hullers par 3 bane lørdag den 30. maj 
2015, hvor jeg sammen med Borgmester Benedikte Kiær og formand 
for Sundheds, Idræts og Fritidsudvalget Jens Bertram og formanden for 
Hornbæk Golfklub Jens Peter Nielsen holdt tale i forbindelse med indvi-
elsen af den flotte nye par 3 bane. 

Jeg havde også fornøjelse som formand for Hornbæk Idrætsforening, 
at holde tale da man indviede de første 9 huller den 4. juli 1998 og da 
man indviede de sidste 9 huller og klubhuset den 15. juli 2000. 

Man fristes til at sige at man har gjort det igen – Hornbæk Golfklub 
som er ejet 100 % af medlemmerne har formået at skabe dette rekreative 
område på relativ kort tid og dermed skabt en dejlig 9 hullers par tre bane 
til glæde for de 1100 medlemmer og andre der har lyst til at komme forbi 
og spille på denne dejlige par tre bane og som jeg er sikker på mange 
vil misunde os.

Og jeg synes også det er værd at noterer sig at denne investering i 
en ny par tre bane er gjort alene af golfklubben uden nogen former for 
kommunal støtte.

 
Der har været udfordringer under vejs, men en god og arbejdsom besty-
relse har formået at løse denne store opgave perfekt og ikke mindst for-
manden for Golfklubben Jens Peter Nielsen er gået forrest i denne store 

INDVIELSE AF NY PAR 3 GOLFBANE
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opgave og på fornem vis formået at skabe dette 
flotte resultat som kommer mange til gode, ikke 
alene for os medlemmer men også for de mange 
turister og gæster der kommer til Hornbæk vil 
denne par tre bane sammen med 18 hullers ba-
nen være med til at sætte Hornbæk endnu mere 
på landkortet end tidligere.

Som formand for Hornbæk Idrætsforening er 
det selvfølgelig også mit håb og tro at Golf klub-
ben forsat vil være en integreret del af Hornbæk 
Idrætsforening, hvor vi ved fælles hjælp kan gøre 
endnu mere for dem der ønsker at være med i 
en forening som vores, hvor fællesskab og so-
cialt sammenhold forsat skal være det der gør, at 
vi i Hornbæk kan skabe forhold der kommer de 
mange til gode – børn som unge og yngre som 
ældre, der skal være plads til alle.

Golfklubben er ikke alene en ”legeplads” for alle 
os der næsten er afhængig af at komme ud og 
spille dette svære spil, hvis man der ikke lige er 
Thomas Bjørn eller Thorbjørn Olesen – det er 
også en arbejdsplads for mange medarbejdere, 
der hver især gør deres store indsats for at tin-
gene fungerer i dagligdagen, så husk på det 
og tag hensyn når vi møder dem på banen el-
ler andre steder hvor der skal udføres et stykke 
arbejde, der i sidste ende kommer alle medlem-
merne til gode.

Tak til greenkeeperne for deres store arbejde 
med at anlægge denne nye par tre bane.

Held og lykke med denne nye par tre bane og 
tak til bestyrelsen, medlemmerne og ikke mindst 
alle medarbejderne for den indsats der er gjort for 
at skabe dette nye smørhul.

Peter P.

HORNBÆK HAVNEFEST 2015
ÅRETS HAVNEFEST AFHOLDES  

DEN 24., 25. OG 26. JULI

Der er altid brug for en hjælpende hånd el-
ler to til havnefesten, så hvis du vil hjælpe 
til på årets havnefest så kontakt Palle Man-
drup som er idrætsforeningens repræsen-
tant i Havnefestkomiteen på 28780931.

Hornbæk Havnefest arrangeres af Horn-
bæk Bådeklub og Hornbæk Idrætsforening 
i et samarbejde med Fonden Hornbæk 
Havn og Hornbæk Havneforening.

Læs hele programmet på side 6.

Læs meget mere om årets havnefest på 
www.hornbaekhavnefest.dk eller 
www.facebook.com/HornbaekHavnfest 

HOVEDGENERALFORSAMLING 2016

Næste års Hovedgeneralforsamling 
afholdes Søndag d. 17. april 2016 

kl. 10.00 i klubhuset.

Husk at underafdelingernes generalfor-
samlinger jf. § 9 i vedtægterne skal være 

afholdt senest den 15. april 2016.

Jeg vil benytte lejligheden til at ønske alle 
en god og oplevelsesrig sommer.

Næste klubblad udkommer i august.

Peter Poulsen
Hovedformand

Fra venstre chefgreenkeeper 
Søren Petersen, borgmester 
Benedikte Kiær, formand for 
golfklubben Jens Peter  
Nielsen, formand for Sund-
heds-, Idræts- og Fritidsud-
valget Jens Bertram og 
hovedformand Peter Poulsen.
Foto: Lars Johannessen.
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Det har næppe undgået de fleste trofaste tilsku-
ere til førsteholdets seneste hjemmekampe, at 
grill-boss, Jens Bertram, og co. har fået mere 
plads at boltre sig på arealet foran klubhuset. Så-
ledes er terrassen ved og omkring ”grill-boden” 
blevet udvidet med 90 kvadratmeter nye fliser, 
hvilket har givet ekstra plads til både parasoller og 
kronborg-bænke. Det er Fodboldens Venner, der 
står bag det fine initiativ, og formand Stig Peter-
sen er naturligvis glad for den opbakning han har 
fået fra diverse sponsorer, så vores fine anlæg har 
fået yderligere en fin dimension.

”Vi har hele tiden gået med planer om at ud-
bygge området, og da vi i forbindelse med en 
1. holdkamp kom i snak med en gut fra STARK, 
der nok mente, at han kunne formidle kontakten 
med hensyn til at sponsere fliserne, ja, så gik vi i 
gang. Dertil kommer sædvanlig velvillig indsats fra 
Sundbyg, DYHL-EL  og Jørgen Jensen Sten og 
Grus. Derfor er det også på sin plads, at takke de 
tre sponsorer for det fine arbejde, de har udført”, 
understreger formanden for Fodboldens Venner, 
Stig Petersen.

I Hornbæk IF er vi naturligvis også meget til-
fredse med resultatet. 

”Det er altid en fornøjelse at komme til fodbold i 
Hornbæk”. Den udtalelse møder ofte os fra dom-

mere og gæster, når Per Svendsen, Mau Mau og 
undertegnede taler med dem i forbindelse med 
vores virke i ”Nullerrummet”. Og der skal ikke her-
ske nogen tvivl om, at vi i FU sætter stor pris på 
det arbejde Bertram og co. udfører i og omkring 
”grill-boden”.

”Vi forsøger hele tiden af få skabt lidt mere liv 
og hygge på anlægget. Således har arealet ek-
sempelvis virket som platform til 2 x 50 års fød-
selsdag og ”pit-stop” i forbindelse med cykelhol-
det Rynkebys forberedelser til årets Paris-tur. Og 
så glæder vi og til at tage det i brug i forbindelse 
med Kronborg Cup, der løber af stabelen den 7.-
8.-9. august, ligesom arealet vil blive brugt flittigt i 
forbindelse med mange af fodbold-ungdommens 
arrangementer”, tilføjer Stig Petersen, der også 
glæder sig over, at ungdommens hærgen og svi-
neri ved petanque-banerne er ophørt. 

”En dialog mellem fodbold og petanque har til-
syneladende båret frugt. Og ved at stille kost og 
skovl til rådighed, så rydder de unge mennesker 
nu pænt op efter sig, og det er vi meget glade 
for”, slutter halinspektøren, der p.t. nyder sin vel-
fortjente sommerferie.

Michael Sørensen      

FLOT NYT ANLÆG TAGET I BRUG
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Ved at kaste et blik på forsiden af dette klubblad, 
så vil den opmærksomme læser konstatere, at 
der er tale om 40. årgang af Hornbæk IF Infor-
merer. Det er ganske enkelt imponerende at vi nu 
i 40 år har udgivet et skrift og et blad om forenin-
gens virke. Det er vi naturligvis meget stolte af, 
og jeg kan garantere jer – kære medlemmer – at 
mange foreninger – ikke bare i lokalområdet – 
men også i det ganske land, er imponeret over, at 
vi i så mange år har været i stand til at opretholde 
denne unikke platform. At der så tilmed er tale om 
et rigtig flot blad, ja, det er jo blot en ekstra krølle 
på halen.

I forbindelse med udgivelsen af Klubbladet så 
skal det ikke være nogen hemmelighed, at det i 
vores regi koster rigtig mange penge. Vi har der-
for de senere år skåret i antallet af udgivelser, og 
vi forsøger hele tiden at holde omkostningerne 
nede. I dag koster det os således – på årsbasis 
– over 400.000 kr. at trykke og distribuere bla-
det, hvilket fremgår af regnskabet for 2014. Det 
er rigtig mange penge for en idrætsforening af vor 
størrelse. Og desværre er det en udgift som ikke 
mindskes med tiden – tværtimod!!

Vi har derfor besluttet – med godkendelse på 
seneste HB-møde – at spare de ca. 20.000 kr. 
det koster os i porto!!, at få sendt bladet ud til 
medlemmer udenfor postdistriktet 3100. Såfremt 
medlemmer udenfor 3100 fortsat ønsker at få til-
sendt det fine blad, så skal det enkelte medlem 
henvende sig til sin afdeling, som så vil sørge for, 
at opretholde den fine gestus hvad enten den 
enkelte afdeling eller medlemmet selv vil afholde 
udgiften.

Vi har også diskuteret antallet af udgivelser. Men 
da vi allerede har skåret i antallet, så vil vi meget 
nødig reducere på den konto. Det vil jo bl.a. gå 
ud over vores trofaste annoncører, og desuden 
har vi også så meget relevant stof, at det også vil 
være synd at slække på noget i den henseende. 

Vi har dog drøftet muligheden for evt. to elektro-
niske udgivelser og dermed spare udgifterne for 
trykning og distribution af to numre. Det er ikke 
endeligt vedtaget, men det vil unægtelig reducere 
omkostningerne væsentligt, og efterhånden har 
vi jo alle adgang til en elektronisk udgave. Det er 
selvfølgelig ærgerligt for mange af vore ældre bor-
gere i byen, der ikke har den mulighed, men det 
kan blive nødvendigt.

Et andet scenarie kunne jo være at kigge på en 
anden løsning, så vi bliver i stand til at fastholde 
niveauet. Det kunne jo eksempelvis være: at øge 
indtægterne. Heldigvis får vi knap 300.000 kr. ind 
i annonce-indtægter (inkl. kirkeblad, bådeklub 
og turistforening) samt 60.000 kr. fra Bladpuljen 
(Statsstøtte). Men som det også fremgår i vores 
regnskaber, så har vi i Hornbæk IF haft et stort 
underskud de seneste par år, og det kan vi selv-
følgelig ikke blive ved med. Men, hvordan kan vi 
så øge indtægterne. Ja, vi kan jo kun appellere til 
at alle medlemmer om gode idéer og forslag i den 
retning. Vi er over 3.000 medlemmer – så det er 
jo ikke mange ”basseører” fra medlemmerne, der 
skal til. Tænk, hvis hvert medlem(eller Hornbæk-
borger) betalte 100 kr. om året (ca. 10 kr. pr. num-
mer), så ville der ikke være nogen ko på isen. Men 
det er nok en lidt for fantasifuld tanke.

Min bøn og mit ønske går derfor mere i retning 
af, at skubbe lidt til den arbejdsgiver (du er måske 
selv erhvervsdrivene), hvor du har dit daglige virke 
og opfordre vedkommende til at støtte HIF og 
bladet i form af en annonce. Priserne er langt fra 
horrible, og du kan se dem på vores hjemmeside.

Jeg håber, at dette lille opråb og denne infor-
mation kan skabe lidt synergi, således at vi kan 
bevare vores unikke blad og informationskilde til 
alle hornbækkere. Og jeg glæder mig til at høre fra 
eventuelle nye annoncører. Mit navn og telefon-
nummer står i kolofonen. Og jeg/vi er selvfølgelig 
også lydhøre overfor idéer og tiltag på baggrund 
af ovenstående.

PS. Håber også, at I alle støtter byens erhvervs-
drivende. Det er til gavn og glæde for alle i en 
by, der også lever om vinteren og som nu går en 
positiv udvikling i møde.

Rigtig god sommer

Michael Sørensen

KLUBBLADETS
FREMTID
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FREDAG

Kl. 17.00	 Festpladsen, alle madboder & Ankers Tivoli åbner 
Kl. 18.00	 Asfalt Ole i Hyttefadet
Kl. 20.00	 Lis Sørensen på Store scene
Kl. 21:30	 Underholdning i Piratbaren på molen med Borris
		  Afterparty i Vise Vers med Sweet Charlie 5
		  Underholdning i Hyttefadet med Asfalt Ole
Kl. 01.00	 Godnat

LØRDAG

Kl. 10.30	 Hornbækløbet
Kl. 13.00	 Festpladsen, alle Havnefest boder & Ankers Tivoli åbner
		  Helikopterflyvning 
Kl. 13.00	 Havnefest i børnehøjde på Molen ved Strandlegepladsen
		  Krabberæs - hvem kommer hurtigst i vandet
		  Sækkevæddeløb – op og hop
		  Ansigtsmaling – kun fantasien sætter grænser
		  Husk det store Sildekasse ræs søndag
Kl. 15.30	 Plankedyst
Kl. 17.00	 E-Street Jam på Store scene		
Kl. 20:00	 Underholdning i Piratbaren på molen med Borris
		  Underholdning i Hyttefadet Jensens New Orleans Band
		  Underholdning i Vise Vers med YEAH YEAH YEAH
Kl. 22.30 	 Underholdning i Vise Vers med Sweet Charlie 5
Kl. 01.00	 Godnat

SØNDAG

Kl. 09.00	 Festpladsen åbner
Kl. 10.00	 Sildebord serveres fra Kabyssen
Kl. 10.00	 Sildeunderholdning på pladsen
Kl. 12.00	 Øvrige Havnefest boder & Ankers Tivoli åbner 
		  Helikopterflyvning, 
		  Sildekasse Grandprix ræs for børn på festpladsen
Kl. 13.00	 Havnefest i børnehøjde på Molen ved Strandlegepladsen
Kl. 15.00 	 Slidskeræs
Kl. 17:00	 Birthe Kjær m/ Feel Good band (9 mands orkester) på Store scene	
Kl. 19.00	 Underholdning i Hyttefadet/Vise Vers med Sticks and Bricks 
Kl. 19:00	 Underholdning i Piratbaren på molen med Bodega Lars Grand 
Kl. 21.30	 Godnat og på gensyn i 2016

Programmet kan af uforudsete årsager ændres og publikum opfordres til at tjekke hjemmesiden 
www.hornbaekhavnefest.dk for evt. ændringer

HORNBÆK HAVNEFEST
24-26 /7 - 2015 - PROGRAM 2015
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DER BLIVER IKKE NOGET 
HORNBÆKLØB I 2015 ...
men vi vender tilbage næste år

Vi plejer sædvanligvis at afvikle Hornbækløbet lørdag formiddag i samme week-
end som Hornbæk Havnefest afholdes. I år er det imidlertid lykkedes byen at få 
en afdeling af World Cuppen i beach polo til Hornbæk strand torsdag, fredag 
og lørdag op til Havnefesten. Det betyder, at finalestævnet i World Cuppen 
konflikter lidt med afviklingen af Hornbækløbet, da løbet afvikles i et om-
råde, der samtidig skal danne adgangsveje til beachpolo-arrangementet. 
Vi har mødt velvillighed fra poloarrangørerne til at flytte på starttidspunk-
tet for stævnet lørdag middag; men vi synes stadig programmet bliver for 
presset til at vi kan levere et løb, der lever op til vores ambitioner og kvalitets-
krav. På den baggrund aflyser vi for i år; men vi vender tilbage i 2016. 
Samtidig glæder vi os meget på byens vegne over at Hornbæk skal være 
værtsby for en stor international sportsbegivenhed, der kan skabe ekstra po-
sitiv fokus på byen. Vi håber derfor at mange af vores trofaste løbere og 
tilskuere i stedet vil bakke op om polostævnet og naturligvis som altid 
om Hornbæk Havnefest.
Med venlig hilsen

Hornbækløbet/Hornbæk Rotary Klub
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INDBRUD
Hold et ekstra øje på og omkring vores anlæg 
Dette er blot en opfordring til alle om at holde et ekstra øje, med 
mistænkelig adfærd på anlægget – også på parkeringspladsen.
Torsdag d. 4/6 mellem 19.00 – 21.00, valgte en – eller flere – at 
smadre min siderude i bilen og tage hvad de kunne bruge. I nævnte 
tidsrum, vælter det ellers med mennesker på anlægget, hvor der 
både er fodbold og håndbold træning, og dermed også en nær-
mest fyldt parkeringsplads.
Skulle i have set noget, så kontakt mig gerne.

Jeannett Rantzau
22880625



Hornbæk bådeklub
Formand
Julian Isherwood
tlf 40360129
Willemoesvej 17a
julian@isherwood.dk

Næstformand &  
koordinator 
ungdomsafdelingen  
og udlejning:
Peter Leander
tlf 20300304
Søvænget 21
ple@nybolig.dk

Kasserer
Bjarne kring
tlf 49700025
Rødtjørnvej 11
kring@privat.dk 

Medlemskartotek  
og materiel
Bent Hindhede
tlf 51557771
Spurvevej 28
nkmarsk@gmail.com

Sekretær
Birgitte Refn Wenzel
tlf  40253536
Birkevej 5
birgitte@refnwenzel.dk

Kølbåde
Stig Rahbek
tlf 49111650
Holmenevej 1b
DKSRA@coloplast.com

Motorbåde
Tom Sørensen
tlf 49704766
Kystvej 9
tisorensen@hotmail.com

Hornbæk Bådeklub
tlf 49702398
Havnevej 30
www.hbklub.dk

Så blev det sommer, og kigger man på jollepladsen foran Bådeklubben 
er pladsen stop fyldt med diverse nyerhvervede jolletyper. Og allerbedst 
er det at kigge på, når ungdomsafdelingen har træningsdage – alle 4 
jolletyper og kajakker er i brug – inklusive de lidt større Laserjoller, og 
mange unge – og forældre – er ude at sejle sammen. Der er ikke så 
mange sportsgrene, hvor dét sker.

Juni måned er også den måned, hvor vi kan sige velkommen til 2 nye 
afdelinger i Bådeklubben, nemlig Kajakafdelingen og Stand Up Paddle 
afdelingen. I løbet af den kommende tid får vi kajakker på havnen, og 
vores anden nye afdeling – Stand up Paddle - skal der også findes plads 
til. SUP boards, der ikke kan tåle sol, og skal være lukket inde, placerer 
vi til at starte med i Jolleskuret. Dér kan vi i hvert fald have de første 10 
stk. Hvis der kommer mange flere, og det håber vi der gør, må vi finde en 
anden løsning sammen med havnen.

Problemet for havnen er, at sådan som lokalplanen er skruet sammen for 
øjeblikket, er der stort set ingen steder at bygge noget som helst. Det 
ændrer sig nok når havneudvidelsen bliver en realitet. Da vil havnen, der 
er meget positiv over for nyudvikling, kunne tænke alle de diverse mari-
time sportstyper ind i udvidelsen.
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Bådeklubbens sejlerskole er også kommet rig-
tigt godt fra start med en del elever og flere dyg-
tige sejlere, der gerne vil dele deres viden om 
vind og kunsten at føre en sejlbåd. Der under-
vises i en L23 sejlbåd. Vil man gerne deltage i 
undervisningen er det bare om at kontakte sej-
lerskolen.

I Ungdomsafdelingen er man også klar til at tage 
imod flere unge mennesker, der gerne vil have 
det sjovt på vandet. Så tag jeres unge familie-
medlemmer med ned til havnen en dag, og lad 
dem prøve at sejle jolle eller kajak. Det er sjovt 
og der er mange kammerater at få.

Og til noget lidt andet:
I Helsingør Dagblad kunne man midt i juni læse, 
at man gerne vil gøre Hornbæk ’til de riges fore-
trukne badeby’. Jeg kunne godt tænke mig at 
tilføje et bogstav til et af ordene, så overskriften 
kom til at hedde ’Hornbæk skal være rigets fore-
trukne bade- og vandsportsby’. Vi har vandet, 
vi har stranden, vi har en havn der vil noget, og 
måske vigtigst af alt - der er mange ganske al-
mindelige familier, der gerne vil benytte sig af de 
herligheder vi har i og omkring havnen og byen. 
Alle er, og skal være velkomme.

Til sidst i denne omgang - Bådeklubbens be-
styrelse har ytret ønske om at knytte sig til HIF. 
Egentligt vil vi gerne være medlemmer, men det 
vil kræve en hel del ændringer i vedtægterne. 
Derfor har jeg bedt Idrætsforeningen om at un-
dersøge, hvilke muligheder, der kunne være for 
en tilknytning på en anden måde end via direkte 
medlemskab. Mere om det, når vi har haft flere 
møder om sagen.

Julian Isherwood

Sammen med Gilleleje Sejlklub afholdt kølbåds-
afdelingen første sejlads i Nordkystmesterskabet 
onsdag den 10. juni med 17 både til start – et 
flot fremmøde med mange forskellige sejlbåde. 
Mesterskabet kommer til at køre 2-3 onsdage i 

løbet af sæsonen, og for at ingen skal føle sig for-
fordelt, foregår sejladsen imellem de 2 havne, en 
gang i farvandet ud for Gilleleje og en gang ud for 
Hornbæk.

Nordkystmesterskabet
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Hornbæk bådeklub

At have børn, der sejler, indebærer en stor grad 
af voksendeltagelse på havnen. Mange voksne 
sejler med i to-personers joller for at støtte træ-
nerne i at give de helt nye børn nogle erfaringer 
og færdigheder. De voksne er mindst lige så 
begejstrede som børnene, og derfor laver vi nu 
et voksenkoncept, så de voksne også kan sejle 
joller på de dage, hvor børnene ikke anvender 
dem til træning!

Det drejer sig om de sjove og hurtige, en-perso-
ners Laserjoller. Man skal være medlem af sejl-

klubben og betale en årlig jolleleje på kr. 1.500 
kr. Så får man adgang til at bruge Laserjollerne 
via et fælles, online bookingsystem. Med start 
den 11. august tilbydes et sejlerkursus fordelt 
over 5 tirsdagsaftener som en del af voksen 
konceptet. Dette kursus koster kr. 500 kr., men 
er inkluderet, hvis man har betalt jolleleje. Til-
melding hos formanden for ungdomsafdelingen, 
Henning Kjær på mail: sejle@info.dk .  Er du alle-
rede klar til at sejle laserjolle, er der ingen grund 
til at vente til den. 11. august.  Kontakt Henning 
for en aftale.

Jollesejlads – også for voksne!

Kølbådsafdeling

Natsejlads: Denne sæson har budt på en nyhed. 
Onsdagen før Kr. Himmelfartsdag spiste vi først 
– hvorefter vi startede sejladsen i solnedgangen. 
Det blev en lidt længere sejlads i relativt hård ve-
stenvind. Det var nok derfor, at kun 4 både del-
tog. Det er lidt specielt at sejle i mørke. Alt på 

båden bliver mere intenst, og de op til 2 m høje 
bølger ved Nakkehoved kunne man ikke se før i 
sidste øjeblik. Jeg kan huske, hvordan stævnen 
borede sig ind i en bølge, og vi så navigationsly-
set lyse under vandet i grøn og rød, fortæller Stig 
Rahbek, kølbådsformand.

10  Hornbæk Idrætsforening  ·  Juni 2015



SuperBrugsen Hornbæk
Sauntevej 1
3100 Hornbæk
Tlf.: 49 70 19 84

lidt ud over det sædvanlige

Untitled-1 1 20-11-2008 13:38:11

FINN VINDAHL ANDERSEN
VVS-ENTREPRISE A/S

www.fva-vvs.dk
email : fva@fva-vvs.dk

Hornbæk Stationsvej 11
3100 Hornbæk

49 70 06 24
Telefax 49 70 42 24

SIKKERHED FOR DEM

Totalløsninger med Entreprisestyring
Blikkenslagerarbejde - Centralvarme og Fjernvarmeanlæg

Gas - Oliefyr - Vand - Varme - Sanitet. Autoriseret gas- og vandmester
Autoriseret kloakmester
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Fodbold
Hornbæk IF - Fodbold
Postbox 48
3100 Hornbæk

Formand
Lars Vindahl Andersen
Tlf. 31 21 3753
lars.vindahl@gmail.com

Kasserer
Ejgild Larsen
Tlf. 21 72 44 57
ebl@bygningsarv.dk

Sekretær
Peter Clausen
Tlf. 22 55 00 25
peter.clausen@mail.tele.dk

Seniorformand
Michael Jørgensen
mhjdk@hotmail.com

Ungdomsformand
Jeannett Rantzau
Tlf. 22 88 06 25
jrfodbold@gmail.com

Jonathan Rantzau
jonathanrantzau@gmail.com

Kaj Flyger
Tlf. 41 17 90 12
kajflyger@gmail.com

Carsten Nielsen
Tlf. 40 26 67 69
cn@sport-direct-helsingor.dk

Malene Rosenquist
Tlf. 23 96 18 36
stolemagervej@stofanet.dk

Peter Lipczak
peter@lipczak.dk

Kenn Bo Hansen
kbh@ubiquitech.com

HORNBÆK OG FREMADNORD 
TIL LIONS CUP

Som tidligere år, blev 2 busser pakket med forventningsfulde børn og 
unge. 9 hold var det blevet til i år – 121 spillere og ledere. 

Holdenes præstationer og placeringer, var lige så blandede som vej-
ret – og det siger jo ikke så lidt. Både vores U15 piger, U13 drenge (1) 
og U11 drenge gik videre i det svære A slutspil – men blev alle slået ud 
i semifinalen. U17 drenge, U13 drenge (2) og begge U13 pige hold gik 
videre i B slutspillet, men i kvartfinalen takkede de af, mens vores U17 
drenge klarede den til semifinalen. U13 pige 2 blev slået ud mod netop 
vores egne U13 pige 1, i en festlig kamp. 

Vores U17 piger og U11 piger tog begge sølv, og da der i begge ræk-
ker kun var en pulje, må man jo kalde det i A rækken. Vores U13 pige 
1, var suppleret om med 3 piger fra Espergærde, og de endte øverst på 
skamlen, med guldet om halsen. Endnu engang var det en fest at være 
af sted med vores fodboldungdom. Humøret, opbakningen og fælles-
skabet var i top – både på og udenfor banerne. 

Vi glæder os til næste år

U11 piger
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Fodbold

U13 piger

Fremadnord

FODBOLDAFDELINGEN  
siger tusind tak for den 
uvurderlige støtte fra 
Fodboldens Venner  

og Ungdomsfonden, i 
forbindelse med vores tur  

til Lions Cup
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Fodbold

ÅRETS SPILLER: 
Kasper Vetter

ÅRETS UNGSENIOR: 
Alexander Høirup Johansen

ÅRETS TOPSCORER
1.-HOLDET:

Casper Porsgård

ÅRETS STEMMESLUGER 
1.-HOLDET: 
Daniél Jensen  

og Michael Jørgensen

ÅRETS 2.-HOLDSSPILLER: 
Mikkel Silldorff

ÅRETS FIGTHER 2.-HOLDET: 
Cianato Teolentino

ÅRETS 3.-HOLDSSPILLER: 
Richard Lilja

ÅRETS FITWOMAN: 
Karin Scheel

ÅRETS FITMAN: 
Anders M. Jelnes

Efter sidste kamp for 1.-holdet 
i serie lørdag den 13 juni, blev 
der holdt Senior-afslutning på 
Café Hornbæk Strand. Kamp 
mod AB blev vundet 2-1, men 
nedrykningen til serie 2 var 
ikke til at ændre. 

Afslutningsfesten blev holdt 
med - kan jeg godt skrive - fuld 
gas og det var en fornøjelse 
at se at i "3.-halvleg" er vi be-
stemt ikke rykket ned!

ÅRETS SPILLER OG ANDRE KÅRINGER FRA SENIOR-AFSLUTNINGEN

Det er der mange forklaringer på og årsager til, 
men hvad så nu? Vi kan faktisk være helt tilbage i 
Sjællandsserien om præcist et år. På grund af den 
nye struktur i de sjællandske fodboldrækker spil-
les der i efteråret en overgangsturnering i bl.a. se-
rie 2 (holdene mødes kun engang) hvor de bedste 
rykker op i serie 1. Fremover bliver serie 1 en fast 
halvårsturnering, hvor man hvert forår spiller om 
oprykning og hvert efterår spiller om nedrykning. 
Det vil sige at vi i foråret 16 kan rykke op igen 

og være i sjællandsserien til næste sommer. Sjæl-
landsserien bliver i øvrigt fortsat en efterår-forår 
turnering men der vil fremover være to puljer. For 
at det overhovedet skal blive aktuelt skal vi vende 
udviklingen. Vi er rykket ned to år i træk nu. Så 
fortsætter formbarometret i den retning, så hed-
der det serie 3 til foråret 2016. 

Fakta er at hvis vi var blevet i serie 1, så havde 
vi samme mulighed, som vi nu har i serie 2. Altså 
oprykningsmæssigt.

	 Årets Spiller Kasper Vetter

Serie 3 om et halvt år eller Sjællandsserien om 1 år???  
1.-holdet er rykket ned i serie 2
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VI HAR IMPORTERET TRÆHYTTER FRA ESTLAND TIL HORNBÆK I 14 ÅR

TEGN SELV DIN HYTTE ELLER BESTIL STANDARDHYTTE
www.danfonordic.dk • Holmegårdsvej 29B • 
3100 Hornbæk • Tlf. 49 70 48 74 • E-mail: danfo@email.dk

 
i Hornbæk

Ndr. Strandvej 348, 3100 Hornbæk, Tlf.: 49 70 02 56
Åbningstider:
Mandag-torsdag: kl. 9-17.30  Fredag: kl.  9-18
Lørdag:  kl. 9-14   

FLÜGGER 
i Hornbæk

Ndr. Strandvej 348, 3100 Hornbæk, Tlf.: 49 70 02 56
Åbningstider:
Mandag-torsdag: kl. 9-17.30  Fredag: kl.  9-18
Lørdag:  kl. 9-14   

Fra 1. maj – 1. sept. åbent alle ugens dage. 
Søn- og helligdage 10-14.
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Gedden
Formand 
Thomas Ratzlaff
thomas@ratzlaff.dk
tlf. 2339 2308
- Klubblad, miljø-kontakter mv.

Kasserer
Lone Kjeldsen
gedden3100@gmail.com
Tlf.  2336 5514
- �Ansvar for økonomi  

/indmeldelse

Jacob Thorman
jacobthorman@gmail.com
Tlf. 27292824
- Ansvar for arrangementer

Børge Nilsson
bni@esh.dk
Tlf: 23411574 / 49701134

Christian Skands
gedden@christianskands.dk
Tlf. 22640801 
- Ansvar for hjemmeside

Gedden

I min beretning 
til vinterens gene-
ralforsamling brugte jeg 
lidt af min taletid på at beskrive, 
at Hornbæk Sø på trods af mange 
års fiskeri og den trods alt be-
grænsede størrelse alligevel kan levere overraskelser. 

I 90'erne blev i søen udsat ca. 100 sandarter, som grundet mad-fiskeri og 
skidt håndtering i forbindelse med genudsætninger desværre aldrig resul-
terede i en fast bestand. Vi prøvefiskede for 8-10 år siden med biologiske 
oversigtsgarn i forbindelse med en mindre bestandsanalyse, hvor jeg selv 
kunne konstatere 7 stk. sandartyngel i garnene, hvilket dengang gav be-
tydelig optimisme omkring en kommende bestand. Desværre slog ynglen 
sig aldrig fast og siden 2005 er der mig bekendt ikke fanget sandart i søen.

Alligevel  lykkedes det den erfarne Hornbæk-fisker Jacob Thorman at 
lande et superflot eksemplar i maj på hele 4,70 kg. Ikke alene er den 
største dokumenterede fisk fra søen, men også et virkelig godt eksempel 
på, at man aldrig helt ved, hvad søen rummer. Når jeg tænker på, hvor 
mange timer netop denne ene fisk har undgået at blive fanget, så er der 
jo langt fra umuligt at der både er flere og større fisk i søen.

Sandarten er som bekendt fredet i maj og blev naturligvis genudsat, men 
sikke en fangst og oplevelse for fangeren.

Jacob har i starten af maj også landet et par store ål på henholdsvis 0,9 
og 1,1 kg, så ålene trives stadig godt i vores smukke sø.

Formanden
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Gedden

For alle os som fiskede i søen i 80'erne og 90'erne og endnu længere tilbage, så er det 
ingen hemmelighed, at der dengang var en stor og stabil bestand af fisken løje i søen. 
Enhver stille sommeraften kunne de ses i den blanke overflade, hvor de jagtede myg og 
andre insekter.

Det var dog ikke meget, at man så til dem som bytte for en fiskestang, men i diverse agn-
ruser og sænkenet var den en hyppig gæst og en fremragende agn til ålefiskeriet.
Da jeg selv fik min første fluestang i 1990 var mine første fisk på fluen netop løjer fanget 
på tørflue i Hornbæk Sø.

I forbindelse med indsamling af data til Fiskeatlas.dk blev jeg opmærksom på, at det er 
længe siden, at jeg har hørt om fangst af løjer fra Hornbæk sø.

Derfor arrangerer foreningen følgende hygge-arrangement:

ONSDAG DEN 15/7 KL. 19-21 MØDES VI VED GEDDENS KLUBBÅDE, 
HVOR DER BLIVER UDDELT MADDIKKER SOM AGN.
Bedst fangende vil være netop 1 stk. maddikke fisket tæt på overfladen på meget småt 
grej dvs. 0,15 line og krogstørrelse ca. 20 eller mindre. For fluefiskerne vil små tørfluer 
være helt suværene.

Kl. 21 afsluttes fiskeriet og foreningen vil være vært for en vaffelis fra et af byens ishuse 
for medlemmer.

Vi håber på stor tilslutning til dette arrangement, som forhåbentlig vil dokumentere, at 
løjen stadig huserer i Hornbæk sø.
Formanden.
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Golf

Hornbæk Golfklub:
Bøtterupvej 2C
3100 Hornbæk
Tlf: 49 75 95 70
Fax: 49 75 95 71
E-mail:  
sekretariat@hornbaekgolf.dk

Administrative medarbejdere:
Susanne Kaae 
sekretariat@hornbaekgolf.dk

Peter Anderskou
petera@hornbaekgolf.dk

www.hornbaekgolf.dk

Café Ingolf
Jan Nissen
nissen@cafeingolf.dk
Tlf.: 32 13 33 13

Træner/Shoppen
Ulrik Marcher
Tlf: 49 75 95 72

Byggeudvalg
Vagn Jørgensen
Tlf: 42 68 89 94
kirsten-vagn@email.dk

Sponsorudvalg
Carsten Carstensen
Tlf: 20166809
bica@carstensen.mail.dk

Formand:
Jens Peter Nielsen
Tlf: 49 70 20 26/ 25 67 80 54
jens.peter.nielsen@privat.dk

Kasserer:
Peter Fritzböger 
Tlf. 40 31 27 05 pfr@privatmail.dk

Baneudvalget:
Claus Meulengracht
Tlf. 20 44 71 33
claus-m@mail.dk

Turneringsudvalget:
Leif Erdmann
Tlf.: 30 70 48 61
leif.erdmann@outlook.dk

Ungdomsudvalget:
Morten Søgaard 
Tlf: 21 93 99 76 
ms@godhavn.dk

Golfsæsonen er i gang, og det er tid til Pink Cup – vi spiller den 6. august, 
så skynd dig at tilmelde dig til en af de mest farverige og festlige golftur-
neringer i sæsonen.

Udover, at det er sjovt at spille Pink Cup, så er der en dybere mening 
med turneringen. Hvert år rammes ca. 4.900 danske kvinder af bryst-
kræft. Det betyder, at 1 ud af 9 kvinder mærker sygdommen på egen 
krop. Heldigvis er chancen for at overleve sygdommen steget støt i de 
sidste 30 år. Det skyldes, at man er blevet bedre til at stille diagnosen 
tidligere, og at behandlingen er blevet langt bedre. Det er resultatet af 
intensiv forskning.

Pink Cup udvalget i Hornbæk Golfklub håber på stor tilslutning til turne-
ringen.  Alle har mulighed for at give en håndsrækning – også selvom I 
ikke spiller med i turneringen. Man kan købe lodder i Pink Cup lotteriet 
– de står sammen med den lyserøde sparegris i baren i Cafe Ingolf – så 
der er gode chancer for at komme hjem med en flot præmie.  Onsdag 
d. 8. juli, på herredagen, griller- og sælger vi lækre pølser.  Ved Lochers 
Pigers fællesmiddage vil der blive solgt produkter, som I kan forkæle jer 
selv med eller bruge som gave. Overskuddet fra alle arrangementer går 
naturligvis ubeskåret til brystkræftsagen.

Pink Cups sponsorer har sørget for meget lækre præmier til turneringen, 
som for de heldige afsluttes med en flot landsfinale, som 40 af de delta-
gende klubber har mulighed for at kvalificere sig til. Landsfinalen finder 
sted 18. september på Kokkedal Golfklubs dejlige bane.

Kom og vær med til at gøre Pink Cup til en festlig dag og hjælp klubben 
med at vinde en plads i landsfinalen 18. september – husk, at hvert et 
bidrag tæller. Tilmelding på golfbox eller på listen i klubhuset.

Venlige hilsener 
Pink Cup udvalget - Ann, Jette, Ketty, Kirsten, Susanne, Marian & Ulla

EN FANTASTISK RAMME ER SAT – KOM OG VÆR MED 
I PINK CUP TORSDAG D. 6. AUGUST

Lyserøde sløjfer om greenflagene – så er scenen sat til Pink Cup, 
hvor klubben klædes ud i pink, og det bliver starten på en fan-
tastisk dag, hvor hovedformålet er at samle ind til kampen mod 
brystkræft.
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Hornbæk Golfklub har lige siden starten af 
Hornbæks Uge 31 projekt været meget ak-
tive. Men i de tidligere år har vi alene stået for 
Strandgolf på Hornbæk Strand og det bliver 
der lavet om på i år, hvor ugen bliver til en 
fuld turneringsuge i Hornbæk Golfklub på, 
for både etablerede golfspillere og helt nye 
der bare vil prøve sporten.

For de øvede gæster og medlemmer er der 
mandag seniorturnering, tirsdag en åben tur-
nering, onsdag en herre match og torsdag en 
damematch. Fredag afvikles en åben match 
og det hele rundes af lørdag med en åben 
turnering med en anderledes spilform. Alle 
dage er der god mad i forbindelse med tur-
neringen. For tilmelding og priser henvises til 
klubbens hjemmeside.

For begyndere og helt nye med lyst til at 
prøve sporten, vil der mandag til torsdag 

være gratis instruktion fra klokken 11-12 og 
en begyndermatch over 9 huller på klubbens 
nye par-3 bane fra kl. 12.30 til 15. Deltagelse 
i turneringen er også gratis og man kan låne 
udstyr i klubben.

Der er naturligvis også strandgolf idet klub-
ben tirsdag og torsdag fra kl. 15 til 17 giver 
alle mulighed for at prøve det sjove men 
svære spil i sandet øst for Hornbæk Havn.

For yderligere information 
henvises til klubbens 
hjemmeside og hvis 
der er spørgsmål, 
kan man henvende 
sig i sekretariatet.

UGE 31 OG HORNBÆK GOLFKLUB

HORNBÆK GOLFKLUB INDVIEDE
EN NY GOLFBANE

Lørdag d. 30 maj var der indkaldt til åbningsfest 
i Hornbæk Golfklub. Anledningen var at klubben 
indviede Lærkeager banen, som er en ny 9 hul-
lers par-3 bane på klubbens arealer på Bøtte-
rupvej.

Mere end 150 mennesker kom forbi og hørte 
Helsingørs Borgmester Benedikte Kiær takke 
klubben for det store frivillige arbejde med at 
anlægge banen og roste klubben for, at stå for 
initiativer der er med til at give bedre for-
hold for borgere i Helsingør Kommune og ➔
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Golf

turister. Herefter var der Jens Bertram, der 
som formand for sundheds- idræts og frivil-

lighedsudvalget i Helsingør Kommune, kunne rose 
klubben på alle tre fronter, da vi både er med til at 
skabe en bedre sundhed ved at tilbyde idrætsfa-
ciliteter, der kan udnyttes af alle fra børn til ældre, 
men som også er til fremme for sporten i Kom-
munen. Og sidst men ikke mindst så roste han 
klubbens frivillige, for det store arbejde man både 
har lagt i at skabe Lærkeager banen, men også 
det arbejde der lægges i det daglige. Sidst af de 
inviterede taler roste Hornbæk Idrætsforenings 
formand Peter Poulsen Hornbæk Golfklub, for 
arbejdet for sporten i Hornbæk. Især hæftede 
han sig ved at klubbens medlemmer har skabt et 
fantastisk anlæg for egne penge og uden offentlig 
støtte.

Klubbens formand Jens Peter Nielsen rundede 
talerækken af med at takke klubbens medlemmer 
for, at have været med hele vejen gennem den 
meget lange proces, siden vi d. 4. august 2009 
underskrev en betinget slutseddel på køb af Lær-
keager. Det har været en meget lang proces, og 
der er ikke gået en måned siden 2009 uden, at der 
har været arbejdet på projektet fra bestyrelsens 
side. Så det er på alle måder en stor forløsning, at 
banen nu endelig er færdig og kan overdrages til 
medlemmerne. Til sidste roste formanden green-
keeperstaben og i særdeleshed chefgreenkeeper 
Søren Petersen, for en helt ekstraordinær indsats 
med projektering og anlæg af banen.
Vi er i Hornbæk Golfklub meget stolte over resul-
tatet – en flot par-3 bane med 9 huller fordelt over 
950 meter.

➔
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Lærkeager banen er et stort plus for medlem-
merne i Hornbæk Golfklub, der nu får endnu et 
tilbud. Blandt andet får seniorer en mulighed for 
at fortsætte det sunde liv med motion og frisk luft, 
når de ikke længere kan gå på den store bane. 
Men også klubbens juniorer, helt ned til Sand-
kassebørnene på 4 år, får naturligvis stor glæde 
af banen, der vil blive et samlingspunkt for junior 
og børnetræningen. Men Lærkeager banen skal 
også bruges af alle klubbens begyndere, der nu 
meget hurtigere kan komme i gang med sporten 
både via klubbens ”Lær Golf på 4 Uger” program, 
hvor man nu kan spille golf på Lærkeager banen 
allerede fra den første dag.

Endvidere bliver banen åben for alle efter pay-

and-play princippet, så alle kan komme ind fra ga-
den og spille en runde golf efter at have betalt en 
greenfee i klubbens sekretariat. Og der 
bliver mulighed for at afholde firma-
arrangementer med træning, golf 
og forplejning. Men man kan også 
blive medlem på Lærkeager banen, 
sådan at man både kan benytte klub-
bens træningsfaciliteter og spille lige 
så meget golf på Lærkeager banen 
som man har lyst til – måske en god 
løsning for travle familier der vil prøve 
en sjov sport, hvor hele familien kan 
være med.

Hornbæk Golfklub
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HØJBJERG VVS
HAVNEVEJ 9
3100 HORNBÆK
 

Tlf:+45 4970 1888
     +45 2012 6188

E-mail: vvs@hoejbjerg.com         www.hoejbjerg.com

Advokat 
Jeannette Eilertsen
Bettina Jill Kaysø
M Ø D E R E T F O R H Ø J E S T E R E T

A.R.F
riis vej 9, 3100 Hornbæk

Tlf.: 48 79 66 11· Fax: 48 79 42 16 Hjemmeside: www.advohelsinge.dk 
Email: je@advohelsinge.dk 

Møde efter aftale

Jeannette Eilertsen 

A.R. Friis vej 9, 3100 Hornbæk
Tlf.: 48 79 66 11 • Fax: 48 79 42 16
Email: je@advohelsinge.dk
Møde efter aftale

Hjemmeside: www.advohelsinge.dk

Din lokale advokat til bolighandel, dødsbo/arveret og familieret

Når I har brug for os, er vi der
altid – også søn- og helligdage ...

Familiefirma med
tre generationers
erfaring – hjælper,
når I har behov.
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Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Mobil: 2044 7133

Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Mobil: 2044 7133

Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Mobil: 2044 7133

Lumberjacks
v/Claus Meulengracht & Kristian Sandby
3100 Hornbæk
email: lumberjacks@mail.dk
www.lumberjacks

Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Mobil: 2044 7133

A.R. Friisvej 3
3100 Hornbæk

Tlf.: 49 70 04 90
blomsten@ilsejacobsen.dk

blomsten.ilsejacobsen.com

A.R. Friisvej 3
3100 Hornbæk

Tlf.: 49 70 04 90
blomsten@ilsejacobsen.dk

blomsten.ilsejacobsen.com

A.R. Friisvej 3
3100 Hornbæk

Tlf.: 49 70 04 90
blomsten@ilsejacobsen.dk

blomsten.ilsejacobsen.com

DRACHMANN
ADVOKATER

Autoriseret bobestyrer

49 21 01 80
Kontoradresser:

Nordhavnsvej 1 · 3000 Helsingør
Gydevang 39-41 · 3450 Allerød

www.drachmann.dk
da@drachmann.dk

• Kloakservice
• Slamsuger
• Spul og rens
• TV-inspektion
 

Kathøj Kloakservice
Kathøjvej 2 • 3080 Tikøb

Kathøj KloaKservice

49 75 86 50
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Krocket
Formand:
Kirsten Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17
Mobil: 40 50 75 10
E-mail:  
hornbaekkrocket@mail.dk
 
Kasserer:
Allan Finne-Larsson
Købkesvej 3
3000 Helsingør
Mobil: 31 25 57 18
E-mail: finne@finne-larsson.dk

Sekretær:
Peter Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17
Mobil: 20 91 91 91
E-mail:  
hornbaekkrocket@mail.dk

Bestyrelsesmedlem:
Kate Finne-Larsson
Købkesvej 3
3000 Helsingør
Mobil: 31 16 57 19
E-mail:  
finne@finne-larsson.dk

HORNBÆK KROCKET  
afholdt  

KLUBMESTERSKAB
Torsdag den 04. juni afviklede Hornbæk Krocket sit årlige 
klubmesterskab i strålende solskin.

Mesterskabet blev spillet i rækkerne B2 – B1 – A2 og der blev 
fundet en vinder i hver række.

På billedet ses de glade vindere. Fra venstre mod højre – Car-
sten Sønderskov, Leif Nielsen og Peter Bjarnholt.
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Shell

Hornbæk

Ndr. Strandvej 359
Tlf.: 49 70 00 22

DØSSING & PARTNERE ved, at det kan være en svær balance-
gang at få styr på virksomhedens regnskab. Vi kan hjælpe dig,
hvis du har brug for sparring 
og rådgivning omkring din 
virksomheds økonomi. 

TELEFON 48 24 73 14   WWW.DOSSING.DK 

Kan du holde balancen?
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Vælg 1 kugle i bæger eller vaffel

Havnekiosken Hornbæk Havn
Tlf. 49 70 03 54

Vælg 1 kugle i bæger eller vael

Havnekiosken Hornbæk Havn
Tlf. 49 70 03 54

Når først du 
har smagt en BEN & JERRY´S 

går turen til Hornbæk igen og igen
V el

Havnekiosken Hornbæk Havn

Når først du 
Y´S 

går tur

Tlf. 49 70 03 54

� � � � � � � � � �

Din motor er i orden, den starter hver gang–
Også når du har allermest brug for den.

Vi er eksperter i alt inden for sikkerhed og maskineri til søs, fra mindste fritidsbåd

� Salg
� Service
� Reparation og vedligeholdelse
� Reservedele og tilbehør

Vore servicevogne kommer
over hele Sjælland.

Vi forhandler og servicerer de fleste anerkendte motorer, kontakt os for et godt tilbud.
autoriseret forhandler af

Tel. 48300136 - info@brdrpetersen.dk
www.brdrpetersen.dk - Havnevej 19 – 3250 Gilleleje

til de større erhvervsfartøjer.
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Mødested: 
Badehuset på  
østre mole

Bestyrelsen 
Formand  
Aase Kjær 
Ndr. Strandvej 355, 2 
3100 Hornbæk 
Tlf. 40487159 
aase.kjaer@hotmail.dk

Næstformand/hjemmesiden 
Lis Svenning Hansen 
Ellevænget 2 
3100 Hornbæk 
Tlf. 40405957 
lis.svenning@gmail.com

Sekretær 
Kirsten Storminger 
Vestre Stejlebakke 1 
3100 Hornbæk 
Tlf. 61700215 
kpstorminger@mail.tele.dk

Kasserer/Medlemsregistre-
ring 
Karin Lentz 
Gørtlervej 44 
3100 Hornbæk 
Tlf. 40375388 
lentz.karin@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem/ 
badehusansvarlig 
Bøje Larsen 
Havnevej 5 
3100 Hornbæk 
Tlf. 22734525 
boligservice@gmail.com 
 
Suppleant 
Ole Søndergaard 
Løvvænget 5 
3100 Hornbæk 
Tlf. 26213860 
ole.sondergaard@tdcadsl.dk 
 
Hjemmeside: 
www.hornbaek-vinterbadelaug.dk

Hornbæk Vinterbadelaug

Tak for sæsonen 2014/2015
Adam’erne og Eva’erne i vinterbadernes paradis har fulgt,
at kundskabens mange træer grønnes mere og mere, 
vi har duftet syrenernes dugvåde morgenduft, 
molens svaler er flyttet ind,
bådene har lagt til kaj,
så nu trækker vi i tøjet og tager på sommerrejse  
ud til "rivieraens" smukke strandsteder.

En dejlig sæson tid, hvor mange nye Adam’er og Eva’er er flyttet ind i 
vinterhuset,er fløjet, men efterlader glæden ved et på gensyn til oktober 
og en ny tid i saunasommer med vinterly.

Vi er dog nogle som synes vi må ses om fredagen, så vi mødes på vores 
udvalgte strandsteder i sommer- outfit og medbragt morgenkomplet og 
der er rigeligt plads på stranden til flere.

Tak for denne sæson det er et privilegium at være formand for en så skøn 
forening af smukke mennesker.
 
God sommer og på VINTERGENSYN!

Aase
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Aktiviteter i sæson 2015/2016		
	

2015
Grillarrangement					    15.07.2015 eller 22.07.2015
Hestevognstur til Gurre Sø			   19.08.2015
Sæsonåbning					     03.10.2015
Søndagsmorgenmad				    25.10.2015
Søndagsbrunch + besøg af  
vinterbadere fra Berlin og Nødebo		  29.11.2015

2016
Nytårskur					     10.01.2016
Generalforsamling				    06.02.2016
Søndagsbrunch					     13.03.2016
Årsfest						      30.04.2016

Til disse aktiviteter vil vi spørge medlemmerne om hjælp fra arrangement til arrangement.  
Meld jer gerne hvis I har lyst. Er der behov for andre aktiviteter, må I også meget gerne fortælle os om det.
Der vil blive sendt mail/sms ud til medlemmerne før hvert arrangement.

Hornbæk Idrætsforening  ·  Juni  2015  27 



Hornbæk Vinterbadelaug

 

Grillaften på Hornbæk Havn
Igen i år vil vi afholde vores populære grillaften  

på Hornbæk Havn i juli måned.  
Vi har sat to datoer af til arrangementet, nemlig  

d. 15. juli og d. 22. juli 2015.
Afhængig af vejret bliver det enten den ene eller den anden, 

men under alle omstændigheder vil vi mødes  
ved grillpladsen kl.17.30, hvor bestyrelsen har sørget for 

engangsgrill og I selv medbringer mad og drikke. 
 

Besked om datoen bliver udsendt via mail/sms.
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kBestil en VARMEPUMPE  

Skru ned for el-regningen

Viden er god 
medicin

– spørg på 
apoteket

Sauntevej 2 · 3100 Hornbæk · 49 70 00 62

• Hovedentreprenør

• Tilbygninger / ombygninger

• Udskiftning af vinduer

• Snedkeropgaver

• Renovering

49 13 96 22
simon-joergensen@mail.dk
Agernvej 7, 3490 Kvistgård

Simon Jørgensen & Søn A/S
Tømrer- og snedkerfirma

49 13 96 22
Agernvej 7 · 3490 Kvistgård 

Espergærde
49 13 20 74

Helsingør
49 21 07 95

www.glarmester-jensen.dk
WEEkEnd vagt  20 13 20 74
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Håndbold
Formand 
Trine Bay
Tlf.: 23802707
Mail: trba44@gmail.com

Næstformand
Anne Rauer
Tlf.: 40317036
Mail: rauerfamily@email.dk

Kasserer
Karina Thaulov
 
Sekretær
Louise Covenas
 

Bestyrelsesmedlemmer:
 
Susanne Holst
Tlf.: 29659758
Mail: spah@mail.dk
 
Karen Jægerlund
Tlf.: 61690152
Mail: karen@jaegerlund.dk
 
Pernille Kjærsgaard
Tlf.: 30382558
Mail: pernillekjaers­
gaard1976@gmail.com

Sponsoransvarlig
Susanne Holst
Holmevænget 2 D
3100 Hornbæk 
Tlf: 49701508
Mail:spah@mail.dk
 
Klubblad
Knirke Holm

ÅRSAFSLUTNING
Fredag den 24. april fejrede håndbolden afslutningen på en god sæson 
for vores ungdomshold. 120 forældre, spillere og søskende var mødt 
op til en meget hyggelig aften med lækker mad og masser af kage!

Årsafslutningen er jo også den fest, hvor vi kårer årets holdkamme-
rat og årets spiller og afdelingens udsendte medarbejder fulgte med:

OM HOLDET: 
Det er nogle rigtig 
gode håndbold-

spillere vi har på vores dren-
gehold. Da Anders startede var de ikke 
mange drenge på holdet, og mange af 
dem startede fra nul. De to ting sammen 
gjorde, at drengene ikke blev tilmeldt 
turneringen i efteråret, men trænede en 
masse og deltog i stævner. I løbet af 
efteråret kom flere og flere drenge til og 
drengene flyttede sig og blev bedre og 
bedre. I forårssæsonen har de spillet i b-
rækken og har vundet deres pulje. Som 
træner, sluttede Anders af med at sige: 
”I er skidegode!”.

ÅRETS HOLDKAMMERAT BLEV 
ZAMO. Han er altid glad og energisk, 
møder altid til træning og så kan han 
spille håndbold. Han hjælper sine hold-
kammerater og er en inspiration ikke kun 
for holdet, men også for træneren.

ÅRETS SPILLER ER MARC. 
Han er den spiller som har flyttet sig mest 
markant, og så har han scoret 50 mål!
U10 drengenes forældre kårede Anders 
til årets træner på U10 drengeholdet. Det 
er nogle meget stolte forældre som kan 
se at drengene er vokset meget med op-
gaven. Og det skyldes trænerens store 
arbejde med holdet – også socialt! Stor 
tak til Anders og holdleder Jannie Bre-
tow!

U10 DRENGE
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RASMUS, TRÆNER 
SAGDE OM HOL-

DET: At det var en 
fornøjelse at træne drengene. Det havde været 
meget lærerigt for ham selv, og han havde 
oplevet stor udvikling hos drengene. Rasmus 
takkede holdleder Pernille for at hun havde 
gjort det hele meget nemmere.

ÅRETS FIGHTER ER MORTEN. Han møder 
altid til træning og er altid glad.

ÅRETS SPILLER ER MADS. Han har skilt 
sig særligt ud. 

Stor tak til Rasmus for at træde til som træner for drengene. Drengene er 
som de plejer, men Rasmus har bedre styr på dem.

OM HOLDET: Det er 
en stort og bredt hold 
af piger, hvor nogle har 

spillet længe og andre er nye.

Holdet indledte sæsonen med at deltage i niveau-
stævne, hvor de spillede sig til a-rækken. Det be-
tød at pigerne for nogles vedkommende deltog 
i turneringskampe, og de nyere spillere deltog i 
stævner for at få nogle kampe i benene. 

Der er stor spredning i talent, erfaring og niveau. 
Alligevel har pigerne klaret sig rigtig flot og har 
udvilket sig meget på hvert niveau. Med et bredt 
hold er det udfordrende for én træner at kunne 
træne alle tilfredsstillende, og derfor sagde Ka-
rina stor tak for uvurderlig hjælp i træningstiden 
af Dorthe Marboe og Heidi Hofmann-Møller. Li-
geledes har Pollys far Martin været en stor hjælp. 
Også stor tak til Zenna for hendes hjælp med pi-
gernes træning – og til forældrene for at larme så 
meget.

ÅRETS HOLDKAMMERAT 
ER FREJA. Freja er altid til 
træning og deltager – næ-
sten uden brok. Hun er altid 
glad og en god kammerat 
– og så har hun udviklet sig 
virkelig meget.

ÅRETS SPILLER ER 
FREDERIKKE. Frederikke 
passer sin træning og kan 
en helt masse. Hun har 
ofte den altafgørende rolle 
i en kamp. Hun er fanta-
stisk dygtig, så meget at 
modstanderne kommer og 
kommenterer.

Stor tak til Karina, Dorthe 
og Heidi for indsatsen, 
deres omsorg og tid! 3 af 
pigerne kom på og sagde 
at de var rigtig glade for at Kok ville træne dem.

ÅRSAFSLUTNING
U10 PIGER

U12 DRENGE
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Håndbold

JENS, 
HJÆLPE-

TRÆNER HOS KIA OG CARO-
LINE OM HOLDET:
Det har været en sæson, hvor pigerne 
har tabt alle deres kampe i A-rækken. 
Trods det har pigerne imponeret Jens, 
for de møder til træning hver gang og 
smiler. De får skæld ud og de smiler. 
De er blevet dygtigere og næste sæson 
bliver de ikke skuffede for man kan ikke 
tabe mere.

Der var desuden en tak til holdlederne 
Michala og Karen for deres hjælp!

Kia og Caroline stopper som trænere. Til 
Kia sagde Jens, at hun har fået tøjlet sit 
temperament, hvilket har gjort hende til 
en bedre træner og leder. Hun har talent 
for at træne ungdom.

Desværre deltog Caroline ikke til afslut-
ningsfesten, men fra os alle skal lyde en 

meget stor tak til Caroline for 
hendes dygtige og mange-
årige indsats som træner og 
hjælper i klubben!

ÅRETS BANDIT ER KARO-
LINE. Hun kåres for sit gode 
humør og fordi hun er fuld 
af spilopper. Hun er svær at 
styre og hvis der er uro i træ-
ningen, er det Karoline

ÅRETS SPILLER ER 
ALBERTE MADSEN. 
Alberte har vitterlig gjort en 
forskel. Hun har den egen-
skab, som  ikke er nem at 
finde. Hun er tovejsspiller – 
dvs hun kan både spille an-
greb og forsvar, og så kæm-
per hun en brav kamp.

Fra spillerne lyder en tak til 
Jens, til Caroline og til Kia.

U12 PIGER
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Det bliver et brag af et stævne, og hold 
kommer fra nær og fjern. 

Lørdag spiller de voksne, dvs. fra U16 til 
Oldgirls- and boys. 
Søndag spiller U10 til U14, både piger og drenge.   
Tilmelding af nye hold skal ske via DHF’s hjemmeside under stævner. Man skal mini-
mum være 6 spillere og maks. 8. 

Vi mangler stadig frivillige til to-timers opgaver: boldhentere, dommerbord, tjekke ba-
ner, registrere resultater mm. Tilmelding som frivillig skal ske til Anne Rauer på Anne-
rauer1966@gmail.com eller facebookgruppen: Frivillig beachstævne. 

PROFIL: TRÆNERE OG HOLDLEDERE
Hornbæk Håndbold ungdomsafdeling ville ikke 
eksistere uden vores trænere og holdledere. De 
stiller op flere gange om ugen, bruger af deres 
fritid, og endda også deres feriedage, for at de 
unge håndboldspillere kan dyrke deres håndbold. 
Det kan være tilfældighedernes spil, at man bliver 
holdleder eller træner. Klubben kan altid bruge 
alle frivillige, som har lyst til at gøre en forskel, og 
være med.  

FÆLLES FOR VORES HOLDLEDERE ER, at 
de er meget engagerede. De sætter en dyd i at 
kunne få løst alle de ”usynlige” ting, som bare skal 
være i orden: De sørger for drikkedunke og frugt, 
de planlægger vasketøjsordning, de giver en stor 
hjælpende hånd til stævner og arrangementer, de 
hjælpetræner når der er behov, de trøster og hjæl-
per på bænken, når træner er optaget af kamp. 

Det kræver flair for planlægning at bestride den 
rolle – men som Dorte fra U11P siger: Det er dej-
ligt at vide at man skaber værdi og gør en forskel, 

og det fortæller trænerne os altid, og at jeg så 
kan følge min datter og hendes veninder i deres 
udvikling, er bare en gave.  

Jannie Bretow (U11D) er enig: Det giver mig en 
følelse af glæde, det er hyggeligt, der er spæn-
ding ved kampene, jeg lærer drengene at kende, 
og jeg er med til at gøre en indsats, være hjælp-
som og tilstede. Det er bare rigtigt fedt. Det giver 
ligeledes en følelse af, at der bliver sat pris på den 
hjælp der ydes.

Fælles for alle holdlederne er, at den største 
glæde er, at se spillerne dyrke en dejlig sport, se 
dem få et godt sammenhold, vokse med opgaven 
sammen, og sidegevinsten er, at selv holdlederne 
lærer håndboldspillets regler.  

Vores trænerestab er dedikerede håndboldel-
skere. Håndbold fylder meget i trænernes liv, og 
har stort set altid gjort det. Man skal være 
lidt af en leder for at kunne styre de unge ➔

BEACH HÅNDBOLDSTÆVNE
HORNBÆK STRAND

DEN 1. OG 2. AUGUST
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Håndbold
spillere, men det stærke sammenhold, en 
træner også er med til at skabe gør, at 

der opstår en helt naturlig respekt og glæde ved 
at være sammen. Faktisk bruges trænerne også 
til meget andet end lige håndbold. Der er ikke et 
emne, der er for lille at tale om, hvis en spiller har 
behov for det. Det samspil opnås kun, når der er 
tillid, og den nyder vores trænere godt af. 

Jens Bertram (U14P) udtaler: Jeg har selv fået 
mange gode minder og oplevelser, som jeg gerne 
vil give videre til de unge mennesker. Og så syn-
tes jeg at det er sjovt at se dem blive bedre, lære 
at tage ansvar og se hvordan det styrker sam-

menholdet, når træningsøvelser bliver til kampsi-
tuationer – og det hele lykkedes. Jens er garvet 
håndboldtræner, og kan bare ikke lade være. 

To nye og unge trænere, dog med trænererfaring, 
har haft håndbold som en naturlig del af livet i 
mange år. Emil Holmer og Jacob Munk (U14D) 
fortæller, at man bliver glad og får energi i krop-
pen, når man er sammen med spillerne, når man 
lærer fra sig – når man ser spillerne og spillet 
udvikle sig, og den der holdfornemmelse sniger 
helt ind på spillernes rygrad. De er begge tidligere 
ungdomsspillere fra Hornbæk, så hallen, spillet 
og opgaven er ikke helt fremmede for dem.   

Øverst fra venstre: Karen, Line, Pernille, Anders, Jacob og Emil. Nederst fra venstre: Heidi, Jannie, Michala, Dorthe og Jens.

➔

HOLDLEDER OG TRÆNERSTAB 2015/16:
U6/8:	 Træner: 	 Afventende
U11 Piger: 	 Træner: 	 Karina Kok-Nielsen	 Holdledere: Dorthe Marboe, Heidi Hoffman-Møller
U11 Drenge: 	 Træner:	 Anders Bøje Jepsen, Line Riemer	 Holdleder: Jannie Bretow
U14 Piger:	 Træner:	 Jens Bertram	 Holdleder: Michala Raahauge, Karen Jægerlund
U14 drenge:	 Trænere: 	 Emil Holmer og Jacob Munk 	 Holdleder: Pernille Kjærsgaard

Afgående trænere: Tak til Caroline Pagh Anthonsen, Kia Rauer for at have været uvurderlige trænere på 
U14 Piger, og tak til Rasmus Christoffersen for at have ført U14 drenge med kyndig hånd. 
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Traditionen tro, går sommerturen igen til 
Partille Cup i Gøteborg, Sverige. Verdens 
største håneboldstævne med over 20.000 
deltagere fra hele verden. 

I år tager vi afsted med tre hold: U11 Drenge, 
U14 Piger og U14 Drenge. Det er 4’ gang for 
U14 Pigerne, 3’ gang for U14 Drengene og 
første gang for U11 Drenge, så der er ikke 
noget at sige til, at de er spændte og meget 
forventningsfulde! Det er en uge hvor man 
er sammen på kryds og tværs af køn og al-
der, man lærer at lytte til andre voksne og 
man sætter holdets behov over ens egne. 
Og ikke mindst så spiser vi en masse is, og 
spiller en masse håndbold. 

Vi takker sponsorerne som i år er HARMS 
entreprenør og Uge 31. 

Der er afgang fra Hornbæk Hallen mandag 
den 29. juni, hvor vi bliver hentet af bus 
Skan Rejser og kørt hele vejen til Gøteborg. 
Vi vender hjem igen den 4. juli, trætte og be-
skidte, men med masser af gode oplevelser 
at fortælle om. 

Denne tur, vil som altid, kun være mulig med 
de frivillige voksne, som bruger en uge af 
deres egen ferie, og til dem retter jeg ET 
STORT TAK!

Pernille Kjærsgaard, turleder 

PARTILLE CUP 2015

HÅNDBOLD FITNESS
Opstart Håndbold Fitness for kvinder (fra 15+) 
starter op torsdag den 13. august fra kl. 19.00 
til 21.00. 

Efterfølgende træning er torsdage fra 19.30 til 
21.00. Træner er Karina Nikolajsen

Hvad er Håndbold Fitness? 
Håndbold fitness er en kombination af leg med 
bold, pulstræning og styrketræning (Puls, Power 
& Play). Alle kan være med, og der er ikke et krav 
til deltagerniveau på hverken styrke, blod eller an-
det. Håndbold Fitness er en afvekslende form for 
træning med leg, bevægelse og styrke i forskel-
lige kombinationer. Vi træner altid med musik og 
højt humør. Der går ikke en træning uden grin. 

Spørgsmål rettes til Karina Nikolajsen på mail: 
karina-n@mail.dk eller mobil: 40 48 21 09. 

Vi ønsker at oprette et tilsvarende hold for mænd, 
så har du en mand, kæreste, bror eller ven der 
kunne tænke sig at lave håndbold fitness for 
mænd, så tag fat i vores formand Trine Bay. 
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Barnkob
Registreret Revisionsanpartsselskab
Sennepsbakken 15 · 3100 Hornbæk
Tlf. 70 20 58 29
www.revisorbarnkob.dk

• Service
• Fjernvarme

JAN BORG
VVS INSTALLATØR

• Naturgas
• Badeværelser

Firma 20 13 08 92
vvsjanborg@mail.dk
www.vvsjanborg.dk

Margit Fritzbøger

Tlf. 49 70 01 98

Salon Musette

Holmevænget 13A · 3100 Hornbæk

Zoneterapi- og fysiurgisk massage
Kirsten Ditlev

Øresundsvej 20, 3100 Hornbæk
Telefon 40 19 49 70 
hornbaek-helse@mail.dk 
www.hornbaek-helse.dk
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Barnkob
Registreret Revisionsanpartsselskab
Sennepsbakken 15 · 3100 Hornbæk
Tlf. 70 20 58 29
www.revisorbarnkob.dk

StainlessCONVEYOR Aps
alt i rustfrit

JENS SCHULTZ
Engholmvej 1 •DK-3100 Hornbæk  

Tlf. +45 49 70 05 90 • Fax. +45 49 70 05 96 •E-mail: Jens@stainless-conveyor.dk

Margit Fritzbøger

Tlf. 49 70 01 98

Salon Musette

Holmevænget 13A · 3100 Hornbæk

HORNBÆK HELSE
Zoneterapi-og fysiurgisk massage

Kirsten Ditlev
Øresundsvej 20, 3100 Hornbæk
Telefon 40 19 49 70 
hornbaek-helse@mail.dk 
www.hornbaek-helse.dk

HUSK VORES ANNONCØRER NÅR DU HANDLER
– DE STØTTER DEN LOKALE IDRÆT
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ER DIN BÅD 
DRIFTSIKKER?

AUTHORIZED

VOLVO 
PENTA

SERVICEwww.brdrpetersen.dk

Book Service, 
på tlf. 4830 0136

Brdr. Petersen’s
Maskinfabrik Gilleleje A/S 

Nordre Strandvej 334, 
3100 Hornbæk

Tlf. 49704488

Tirs - tors. 10 - 17.30 
Fre: 10 - 18 
Lør. og søn. 10 - 15

AHRENDT-JENSEN

ENGHOLMVEJ 6  3100 HORNBÆK TLF. 49 70 01 75

CVR nr. 34 73 01 56   - AJ@AJ-EL.DK   -   WWW.AJ-EL.DK   -   DANSKE BANK 3163 0011183417

EL-ENTREPRISE A/S

AHRENDT-JENSEN

ENGHOLMVEJ 6  3100 HORNBÆK TLF. 49 70 01 75

CVR nr. 34 73 01 56   - AJ@AJ-EL.DK   -   WWW.AJ-EL.DK   -   DANSKE BANK 3163 0011183417

EL-ENTREPRISE A/S
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Petanque
Formand
Kirsten Madsen
Tlf. 23 62 45 18
E-mail: frumadsen@frumadsen.dk

Kasserer
Irene Serup
Tlf. 49 70 30 26
E-mail: seruph@mail.tele.dk

Bestyrelsesmedlem
Gitte Pedersen
Tlf. 49 70 15 90
E-mail: gehelmer@post.tele.dk

Bestyrelsesmedlem
Morten Klausen
Tlf: 30 31 47 92
E-mail: hagenklausen@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Steffen Koppel
Tlf: 40 68 19 02
E-mail: selvstaendigetravel@
business.tele.dk

Bestyrelsesmedlem 
Rasmus Korsholm Christensen
Tlf. 2267 8702
E-mail rkc@skolepartner.dk
 
Bestyrelsesmedlem
Mads Rasmussen
Tlf. 2030 3387
E-mail mbras@hotmail.com
 
Suppleant
Janne Bubandt Jensen 
Tlf. 4216 6419

FLOT, FLOTTERE, HORNBÆK PETANQUE

Den 30. maj var ca 20 personer samlet til en fælles arbejdsdag, hvor 
der blev revet baner, klippet hække, fjernet ukrudt, installeret ny belys-
ning og opsat pæle til nye måltavler. Altsammen et led i at gøre vores 
flotte anlæg endnu flottere og klar til at modtage dels vores egne spil-
lere, men også de mange gæster udefra, som vil besøge vores anlæg 
i den kommende tid. Samtidig er der blevet lagt ny grusbelægning på 
de “gamle” baner, som efter en hviletid snart vil være klar til brug. Det 
vil vi alle glæde os til.

LIDT FRA SPILLEFRONTEN
Den 13. juni var Hornbæks to hold, der deltager i Dansk Petanque 
Forbunds Sommerlandsturnering, i ilden. Efter lørdagens bestræbelser 
ligger begge hold pænt i deres respektive rækker, med et godt ud-
gangspunkt for flotte placeringer efter næste runde.

DET ER SKET...
Når disse linjer læses, har Hornbæk Petanque afviklet dels et klubme-
sterskab i single, som fandt sted den 20. juni samt en Grill Petanque 
eftermiddag, som blev afholdt den 27. juni. Sidstnævnte henvender sig 
dels til klubbens egne medlemmer, men også til folk udefra, som kunne 
være interesseret i at lære det ædle spil at kende.

Gæsterne opfordres til at komme på anlægget medbringende fami-
lie og venner, unge som gamle, samt ingredienser til en hyggelig fælles 
grilleftermiddag. Klubbens spillere vil være klar til at instruere fremtidens 
mesterskytter. Mere herom samt om singleturneringen i næste nummer.
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Den 4. juli afvikles årets Strandpetanqueturnering 
på stranden øst for havnen. Man behøver ikke 
være medlem af en klub for at deltage, alle kan 
være med. Der spilles med 6-mandshold, så tag 
fat i kæresten, konen, naboen, sekretæren eller di-
rektøren og vær med til en herlig dag på en af Dan-
marks smukkeste strande. Tilmelding til strandpe-
tanque@stofanet.dk <mailto:strandpetanque@
stofanet.dk> . Hvis du er hurtig, kan vi sikkert 
godt klemme et hold eller to mere ind. Husk vores 
motto: “DET ER KUN FOR SJOV”. Og det er det.

I august er Hornbæk Petanque vært for to store 
begivenheder, dels Hornbæk Open, en presti-
geturnering, som afvikles den 8. august og som 
orventes at tiltrække omkring 100 spillere fra nær 
og fjern samt 3. runde i Sommerlandsturneringen 
den 15. august, hvor der også vil være mange 
spillere i aktion på vores flotte anlæg. Kom og kig 
på – måske bliver du inspireret til selv at få en lille 
smag af Frankrig.

KOMMENDE BEGIVENHEDER

Hornbæk Petanque er mange steder,  
nu også på Facebook. 
 
Check vores side og følg med i ny- 
hederne på www.hornbaekif.dk 

HORNBÆK PETANQUE PÅ FACEBOOK
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Tennis
Hornbæk Tennis
Klubhuset og banerne
Sauntevej 80
3100 Hornbæk

Formand
Tina Hillestrøm
Johannes Ewaldsvej 21
3100 Hornbæk
26 31 09 31
formand@hornbaektennis.dk

Kasserer og medlems- 
registrering
Tine Bottelet
Borsholmvænget 16
3100 Hornbæk
60 70 97 06
medlem@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlem
Per H. O. Larsen
Månevej 9
3100 Hornbæk
26 28 60 88
per@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlem
Janne Theilgaard
Hegnet 9, Horserød
3000 Helsingør
60 63 41 48
janne@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlem
Margit Fritzbøger
Holmevænget 13A
3100 Hornbæk
49 70 01 98
margit@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlem
Birgitte Park
Edelvej 11
3100 Hornbæk
21 65 45 72
birgitte@hornbaektennis.dk

Bestyrelsessuppleant
Lars  Markersen
Lockersvej 5
3100 Hornbæk
27 10 22 33
lars@hornbaektennis.dk

Bestyrelsessuppleant
Jeanne Schuldt
Søvej 4
3100 Hornbæk
20715758
jeanne@hornbaektennis.dk

SÆSONENS FASTE AKTIVITETER ER: 
QUINDETRÆF 
hver onsdag fra kl. 10.00–12.00. Det er gratis at spille,  
mød bare op! 

GOOD OLD TENNIS 
hver torsdag fra kl. 10.00–12.00. For senior spillere af begge 
køn. Det er gratis at spille. 

GRILLTENNIS 
hver fredag fra kl. 18.00–20.00. Alle er velkomne. Medbring 
lidt mad til grillen. Der er mulighed for at købe øl og vand, 
eller medbring selv drikkevarer. 

TENNIS OPEN
Et tilbud til alle der gerne vil møde og spille mod andre ten-
nisspillere i alle aldre. Hver onsdag 18.00-20.00 

DAMETRÆF 
den første mandag i hver måned er der Dametræf med kvin-
despillere fra andre klubber. Der sluttes af med lidt hygge-
snak over en kop kaffe og en kanelstang. 

✔

 
✔

 
 
✔

 
 
 
✔

 
 
✔

Rigtige mænd søges!
Vi er nu rigtig godt i gang med sæsonen. Vi har til-
meldt hold til at deltage i DGI og SLTU turneringer – 
ydermere arrangerer vi venskabskampe med blandt 
andet Gilleleje  - MEN ak, vi mangler kronisk mand-

lige spillere til deltage i disse turneringer. Så der skal 
lyde en stor opfordring til alle vores mandlige medlemmer 

om at tilslutte sig – det er både udfordrende og hyggeligt. 
Det kan gøres ved henvendelse til Tina Hillestrøm – telefon 
26 31 09 31 eller e-mail: formand@hornbaektennis.dk

Problemer med banereservation
Vi har igennem hele starten af sæsonen oplevet at der har været mange 
fejl. Mange af vores medlemmer har desværre oplevet at de ikke har kunnet 
reservere tider.

Vi har i bestyrelsen forsøgt at få fat på vores samarbejdspartner på syste-
met med vedkommende er desværre rejst til udlandet, hvor vi forgæves har 
forsøgt at kontakte ham. Vi har nu på sidste bestyrelsesmøde besluttet at vi 
vil implementere et nyt banebookingsytem og er pt. i gang med at indhente 
tilbud samt introduktion til disse. Vi håber at være på plads med dette inden-
for en overskuelig periode. Vi undskylder selvfølgelig den ulejlighed som disse 
fejl giver. Der vil løbende bliver givet opdateringer på vores Facebook gruppe 
”Hornbæk Tennis”, ligesom vi sender nyhedsbreve ud. 

Rigtige 
mænd stiller  
også op til kamp.
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Mandag, den 6. juli til og med torsdag, den 9. juli, 
samt mandag den 13. juli til torsdag den 16. juli alle 
dage fra kl. 10.00-14.00. 

Børn i alderen 6-13 år kan igen i år få 4 sjove 
dage i sommerferien med tennis, leg og konkur-
rencer. Træningstema for hver dag tilpasset niveau 
og alder. Alle dagene vil være en blanding af tennis-
øvelser på bane, holdkonkurrence, underholdning 
mv. Der afsluttes alle dage med at kåre Dagens 
Kammerat og Dagens Fighter, samt Dagens Sun-
deste Madpakke. Der er præmier og diplomer til 
alle vindere. Flot deltagertaske med indhold til alle 
deltagere. 

Der meldes p.t. om udsolgt, men for yderligere 
info kontakt Anders Bagger tlf.: 4144 6264 eller 
Mikael Lytzen Tlf.: 2619 2702

NB ! I perioden fra den 6. juli til 9. juli vil der være én 
bane ledig til almindelig banereservation.

UGE 31 I HORNBÆK 
Tennis deltager i sportsugen med et mix af ”Horn-
bæk Open” tennisturnering samt introduktion til 
tennis. Turneringen bliver en åben for alle social 
mixed-double turnering, der inkluderer en times 
introduktion/træning med Maria Jespersen, inden 
turneringen begynder. ”Hornbæk Open” finder 
sted mandag, den 27. juli, onsdag, den 29. juli 
og lørdag, den 1. august, alle dage fra kl. 10.00-
14.00. Det er gratis at deltage. Det bliver efter 
først-til-mølle princippet, så tilmelding tilrådes. Se 
efter opslag i klubhuset på Sauntevej 80. Deltager-
antal er max. 24. Der er skumbane for de mindste.

Det blev en dejlig venskabskamp i Gilleleje. Hyg-
geligt selskab, vi startede kl. 9 med dejlig morgen-
mad og socialt samvær. Spillede herefter kampe 
parvis fra kl.10.00 - kl. 13.30. Kampene blev afvik-
let i en sand storm hvorfor de bød på mange fru-
strationer og uventede dueller. Efter sidste kamp 
bød Gilleleje på en udsøgt frokost. Alt var lavet fra 
bunden med udsøgte råvarer. Til des¬sert fik vi 

en hjemmelavet citronfromage, som jo næsten er 
blevet fast tradition. Resultatet overraskede idet vi 
vandt pokalen til Hornbæk for første gang i den tid 
vi har haft venskabskampe med Gilleleje. Vi glæ-
der os til at invitere Gilleje til returkampen, der er 
planlagt til at finde sted senere på sommeren. Se 
efter opslag i klubhuset.

VENSKABSKAMP MOD GILLELEJE 

KOMMENDE AKTIVITETERTENNISCAMP FOR BØRN

Overrækkelse af vandrepokalen til holdleder Birgitte Park.
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Turistforeningen
Bestyrelsen:

Formand
Olav Berntsen
E-mail: danfo@email.dk
Tlf. 20 47 44 92

Næstformand
Aase Kjær
E-mail: aase.kjaer@hotmail.com
Tlf. 40 48 71 59 - 49 70 16 35

Kasserer 
Per Thordal
E-mail: perthordal@gmail.com
Tlf. 49 26 22 60 - 51 33 61 60

Best. medlem
Anne Borg
E-mail: mailanneborg@gmail.com
Tlf. 26 14 90 10

Best. medlem
Susanne Buhl 
E-mail: info@fotoforevigt.dk
Tlf. 60 63 08 08

Best.medlem
Lotte Lund
M: lotte.lund@mac.com
T: 49 70 33 36 / 24 24 49 43
Johannes Ewalds Vej 6
3100 Hornbæk

Best. medlem
Eva Gøncell 
Vestre Stejlebakke 6 3100 
Hornbæk 
E-mail: goncell@live.dk 
Tlf. 29269894

Suppleant
Jytte Madsen
E-mail: jyttem@mail.dk
Tlf. 49 70 34 90

Suppleant
Elin Scott 
E-mail: elinscott8@gmail.com
Tlf. 50 55 98 01

Turistinfo.
Lisbeth Jensen 
E-mail: lje68@helsbib.dk
Tlf. 49 28 17 02

En PROFIL takker af
Gennem fem år har hun lagt en kæmpe indsats i at markedsføre 
Hornbæks turistmæssige profil. I sin tid som medlem af bestyrelsen 
og næstformand i Hornbæk Turistforening har Ann Christin Mahrt for-
mået at skabe resultater, som har været med til at sætte Hornbæk på 
Danmarkskortet. Derfor var det også med vemod, at Hornbæk Turist
forening på generalforsamlingen den 26. maj måtte sige farvel til Ann 
Christin, der har valgt ikke at 
genopstille. Hornbæk Turistfor-
ening takker Ann Christin for en 
sjældenset ildhu og fighterånd 
i forbindelse med bl.a. Kystby-
projektet og Uge 31 og ønsker 
alt mulig god vind på den videre 
færd. Ny næstformand er Aase 
Kjær, ligesom vi har sagt velkom-
men til et nyt medlem i bestyrel-
sen, Eva Gøncell.

Kontingent på årsbasis
1 person 	 150 kr.  
2 personer 	 200 kr.
B/B 		  500 kr. 

TURISTPRISEN 2015 - Bichoy Tadros
På generalforsamlingen i Hornbæk Turistforening tirsdag den 26. maj 
blev Turistprisen 2015 tildelt Bichoy Tadros, der står i spidsen for 
SUNSPOT ved Hornbæk strand. Motiveringen tog bl.a. afsæt i Bichoys 
fantastisk evne til at servicere badeturisterne gennem at nytænke og 
skabe et hyggeligt miljø omkring SUNSPOT. Derudover står Bichoy for 
en generel positiv indstilling til at hjælpe og støtte de forskellige aktører, 
der arbejder for at gøre Hornbæk strand attraktiv, hvor bl.a. Hornbæk 
Turistforening og livredder John Mogensen har nydt godt af det gode 
samarbejde med Bichoy Tadros. 
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UGE 31 – Information på havnen
Under UGE 31 vil Hornbæk Turistforening og Uge 
31-teamet stå klar fra kl. 8.00 til kl. 20.00 på havnen i det 
røde skur med information om de forskellige aktiviteter, 
last-minute-ændringer og hjælp ved generelle spørgsmål 
om Uge 31. Det er også her, du kan hente programmet 
for ugen, ligesom vi i samarbejde med City Book uddeler 
gratis vand og – så længe lager haves – uddeler solbeskyt-
telsen "Riemann" P20 fra Uge 31’s hovedsponsor Riemann 
P20. Endelig vil du også kunne købe vores nye T-shirt fra 
Turistforeningen, hvor overskuddet går til foreningens ar-
bejde for at fremme turismen i Hornbæk. Vi takker Fonden 
Hornbæk havn for at låne den røde bod og glæder os til at 
se jer i Uge 31. 
Husk at tjekke Uge 31 på Facebook, citybook og visitnord-
sjaelland.dk , hvor du kan læse mere om årets program. 

Riviera Classico 
Søndag den 2. august løber Riviera Classico 
2015-løbet af stablen med start kl. 15:00 fra Hotel 
Brinkly, Strandvejen 258 i Snekkersten. Der er ind-
registrering og kaffe fra kl. 13.00, og løbet går ad 
Strandvejen til Helsingør, hvor der er en kort afstik-
ker ind igennem den gamle by. Herefter går ruten 
tilbage på Strandvejen med den første pause på 
Strand- og Badehotel Marienlyst på Nordre Strand-
vej 2 i Helsingør. Herefter fortsætter turen ad Nordre 
Strandvej mod Hornbæk, og der vil være endnu et 
kort stop undervejs.
Classico-løbene arrangeres i et samarbejde mellem 
CPHmade og Recycles, som også var de to initia-
tivtagere til og arrangører af det første Classico løb 

Nyt logo – og T-shirt 
Hornbæk Turistforening har fået nyt logo. Ideen kom 
sig af, at vi opdagede, at der jo midt i Hornbæk ligger 
ét stort hjerte, nemlig Hornbæk Sø, hvis form – med 
lidt god vilje – giver et hjerte. Som så mange andre tu-
ristmetropoler (og nej; vi holder ikke vore lys under en 
skæppe her i Hornbæk) har vi besluttet at bruge dette 
hjerte i et ”I LOVE Hornbæk”-logo. Og vi går linen ud 
og har såmænd også lavet en I LOVE Hornbæk-T-
shirt, som vi sælger til fordel for de mange turismepro-
jekter, vi hvert år støtter i Hornbæk. T-shirten fås i M,L 
og XL og koster 99 kr. og kan bestilles ved kontakt til 
danfo@email.dk
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Handelsstandsforeningen
Bestyrelse:

Niels-Erik Sneskjold 
  
Bjarne Mikkelsen 
 
Peter Marx

Jesper Boel 
 
Annette Flyger 
 
Conny Dixen Munck 
 
Alice Byskov

Jens Bertram

René Friis Rasmussen

Anne Mette Kilian

TIL MEDLEMMERNE  
i Handels, Haandværker & Industriforeningen 
for Hornbæk og Omegn
I forbindelse med foreningens generalforsamling den 30. april 2015 blev 
der vedtaget nogle nye vedtægter, som var foreslået af bestyrelsen. Ifølge 
de nye vedtægter har Handelsstandsforeningen fået en ny struktur med 
et forretningsudvalg (6-9 medlemmer) i stedet for en bestyrelse, og det 
påtænkes, at der oprettes nogle underudvalg/aktivitetsudvalg, der kan 
tage sig af forskellige aktiviteter til glæde og gavn for byen.

Det ville være fornyende og et ”plus” for foreningen, hvis der er nogle 
medlemmer, der ligger inde med nogle gode idéer til en aktivitet eller 
begivenhed, som kunne finde sted i Hornbæk – nok for det meste i tu-
ristsæsonen. Forslag til nye aktiviteter modtages med glæde – og det er 
muligt at søge tilskud fra Handelsstandsforeningen til eventuelle events. 
Det er positivt, at alle de tomme lokaler i hovedgaden nu er lejet ud, så-
ledes at byen fremstår driftig og i fuld gang. 

Som sagt ville det være rigtig fint med nogle gode idéer. Hvis man har et 
forslag til en begivenhed eller et nyt tiltag i byen, kan man henvende sig til 
Niels Sneskjold i Matas eller på e-mail: post@12807.matas.dk.

Der vil for medlemmerne blive arrangeret et fyraftensmøde med annon-
cechef Hans Martin Larsen fra lokalavisen Nordsjælland med temaet pro-
filering og nye strømninger i tiden. Der kommer nærmere oplysning om 
tid og sted for mødet.

Mange hilsener
Forretningsudvalget i HHI

Første og sidste lørdag i juli vil der være 

BØRNELOPPEMARKED  
PÅ TORVET
Så hvis I har en masse lege- og børnetøj, I vil af med og har lyst til  at deltage, 
kan I tilmelde jer på: conny.dixen@hotmail.com
Der er ca. 25 pladser, og de bliver afsat efter først-til-mølle princippet. 
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MurerfirMaet J. Steen Koch
Peter Olsensvej 1, 3100 Hornbæk 
Tlf. 49 70 10 80 Mobil: 40 92 06 93 & 40 31 53 50 
Email: murerkoch@koch.mail.dk
Medlem af Dansk Byggeri 

Når der skal mures

www.murerkoch.dk

- Kvalitetsbyggeri med stil -
- Vinduer og døre med 10 års garanti -

PNC Byg – Bretagnevej 12 c – 3100 Hornbæk
v. Peter N. Christophersen

Tlf. 40 62 03 58 – pncbyg@gmail.com

fiskehuset
hornbaek.dk
49700437

Fang os på
 nette

t åBen HVeR Dag

Mandag-fredag 9.00-17.30
Lørdag & søn- & heLLigdag 9.00-14.00

alt i friske fisk, skaldyr, hjemmelavede salater og røgvarer

Havnevej 32  •  3100 Hornbæk  •  49700437

www.skibshandlen.dk

Hornbæk�Skibshandel

Åben�alle�dage�10�-�17.30
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Her ville en 
ANNONCE 
fra jer blive læst  

- KONTAKT 
Michael Sørensen på 

Tlf: 22 94 07 31

Formand
Jacob Scheel
Tlf. 40 91 99 58
E-mail:  
scheel_@hotmail.com

Kasserer
Lars Hermansen
Tlf. 28 69 75 80
E-mail: 
larshermansen9999@
hotmail.com

Bestyrelsesmedlemmer
Lene Johansson
Tlf. 49 71 10 22
E-mail: 
Lene.Johansson@mail.dk

Ida Kongsgaard Mathiesen
Tlf. 49 75 00 65
E-mail: 
idakongsgaard@mail.dk

Annette Hansen
Tlf. 49 70 18 84
E-mail: ah@falkgeo.dk

Hornbæk Scenen

Formand
Kirsten Grønlund
Tlf. 20 97 98 94
kirsten3100@hotmail.com

Kasserer
Ann Birthe Rasmussen
Tlf. 51 88 68 28
ann-b@mail.dk

Sekretær
Anne-Marie Jørgensen
Tlf. 49 70 28 48
mums1@stofanet.dk

Bestyrelsesmedlem
Sofie Breengaard
Tlf. 49 75 85 48
sofiebreengard@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Karin Hvid
Tlf. 49 70 24 15
kkhvid@yahoo.dk

Bestyrelsesmedlem
Conny Friis
Tlf. 26 11 29 55
conny-friis@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Pernille Kaslov
pernille@kaslov.dk

Leder af Gang og Løb
Annette Lund Poulsen
49 70 01 00
annettelundpoulsen@gmail.
com

Gymnastik

Formand
Christine Bogattke 
Stormlugen 9 
3140 Ålsgårde 
22 54 43 21
christine@massage-bogattke.dk
Bogattke@hotmail.com

Ungdomsformand
Mathilde Fritzbøger 
Holsteinsgade 13 1 tv. 
2100 København Ø.
60 52 98 00
mathilde_fritzboeger@hotmail.
com

Næstformand
Torben Svingaard
Hornebyvej 55 
3100 Hornbæk
23 33 48 10
torben.svinggaard@gmail.com

Sekretær
Andreas Mærchel Fritzen, 
Strandboulevarden 30, 
vær. 48, 2100 København Ø.  
26 70 28 64 
andreasmfritzen@hotmail.com 
Kasserer 

Anders Nybroe
Hornebyvænget 6
3100 Hornbæk
22 70 96 59
anybroe@hotmail.com

Banefordeler
Margit Fritzbøger 
Holmevænget 
3100 Hornbæk 
49 70 01 98

Seniorformand 
Anders Nybroe
Hornebyvænget 6
3100 Hornbæk
22 70 96 59
anybroe@hotmail.com

Badminton

____________________________________________________ 
Formand: Sine Bayard, N.P. Jørgensensvej 25, 3100 Hornbæk 

Tlf: 49-70 16 93, E-mail: ps.bayard@tdcspace.dk 
www.museumihornbaek.dk 

 

 
 

 
       "KUNST I TELTET"  
  week-enden den 18. og 19. juli 2015 
              begge dage kl. 11-18 
 
                   Gratis entré  
        Museumsgrunden A.R.Friisvej 17  
                     3100 Hornbæk 
           www.museumihornbaek.dk 
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Hornbæk
Skytteforening

14. Skyttekreds Hornbæk

Formand
Hans-Henrik Holm Hansen
Jupitervej 43
3100 Hornbæk
Tlf. 99 55 94 92

Kasserer
Karen Ahrendt-Jensen
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64 

Sekretær
Kirsten Jørgensen
Sommervej 21
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 11 32
kirsten-vagn@mail.dk

Bestyrelsesmedlem
Christian Andersen
Mælkevejen 3 
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 30 85

Bestyrelsesmedlem
Jens Schultz
Toftemosevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 28 31

Bestyrelsesmedlem  
– pistolafdeling
Henrik Nielsen
Teglgårdsvej 304
3050 Humlebæk
Tlf. 25 34 08 60

Hornbæk skytteforening

Bordtennis
Formand 
Steen Jørgensen 
Sauntevænget 18
3100 Hornbæk
3139 7092
Joergensen.kok@email.dk

Næstformand 
Dan Augustinus
Strandvejen 220
3070 Snekkersten
6135 9491
Dan@Augustinus.dk

Kasserer 
Claus Jensen
Støberens Vænge 15 B
3100 Hornbæk
4051 0189
Helleclaus@privat.dk

Sekretær
Thomas Lynge
Sauntevej 55B
3100 Hornbæk
2945 4000
Thomas@lindholmlynge.dk

Bestyrelsesmedlem
Henrik Stage Jensen
Nrd. Strandvej 
3100 Hornbæk
6073 1073
Henrikstage@hotmail.dk

Fodboldens Venner
Stig Petersen
Drejervej 15
3100 Hornbæk
Mobil. 4025 5864

Gitte Pedersen
Hornebyvej 40
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1590
Mobil. 5155 3702

Ulrich Hjorth-Moritzsen
Klokkestøbervej 8
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1703

Jørgen Olsen
Ellekildehavevej 41
3140  Ålsgårde
Tlf. 2525 5626

Lone Jacobsen
Stjernevej 30
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 0160

Jens Bertram
Solvej 23
3100 Hornbæk
Mobil 25217706
bossen@bertrams.dk

John Sørensen
Toftemosevej 7 A
3100 Hornbæk
Mobil: 2531 1383

Connie Bogattke
Videvænget 1
3100 Hornbæk
Kræmmertelefon:
2940 6790

Formand
John Høholt Larsen
Nørregårdsvej 8B
3100 Hornbæk
Tlf. 4072 5220
e-mail: John.H.Larsen@
DanBolig.dk
 
Kasserer
Henrik Olsen
Drejervej 17
3100 Hornbæk
Tlf. 2332 1475
E-mail: henrik@olsen-mail.dk
 
Dinna Arensbak
Hindbærvej 11
3100 Hornbæk
Tlf. 3023 2673
E-mail: dka@arensbak.com
 

Jørgen Dalbech
Søvænget 15
3100 Hornbæk
Tlf. 2323 3937
E-mail: Grummerne@mail.dk
 
Jesper Christensen
Stjernevej 9
3100 Hornbæk
Tlf. 2074 3888
E-mail: j.christ@privat.dk
 
Medlemsregistrering
Charlotte Høholt Larsen
Nørregårdsvej 8B
3100 Hornbæk
Tlf. 2333 3025
E-mail: charlotte.hoholt@
sca.com
 

Hornbæk ForeningsFitness
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Afsender:
Hornbæk Idrætsforening, Carl Bødker Nielsens Vej, 3100 Hornbæk

Gilleleje

70 33 33 33
nordea.dk

Med Nordea SparOp sætter 
du automatisk penge i banken, 
hver gang du betaler med kort

Når du betaler med dit kort, overføres der et 
aftalt beløb fra den konto, kortet er tilknyt-
tet, til en opsparingskonto. Du kan vælge, at 
hvert køb rundes op til nærmeste hele 10 
eller 50 kr. Eller du kan overføre et fast beløb 
på 5, 10, 20 eller 50 kr., når du betaler med 
dit kort. Du bestemmer selv det maksimale 
beløb, der kan overføres pr. dag.

Du opretter Nordea SparOp ved at gå 
ind på nordea.dk/sparop.

Gør det muligt

Peter Fjelstrups Vej 8�

 

Peter Leander
Indehaver, Ejendomsmægler & Va-
luar
Mobil 2030 0304

Nybolig
Peter Leander

Hornbæk:
Dronningmølle:

Havnevej 23 ·· ·3100@nybolig.dk · tlf. 4970 2304
Drm. Strandvej 649 ·· ·3120@nybolig.dk · tlf. 4971 8100

Skolebakken 3, Hornbæk
Helt centralt i byen og tilbagetrukket fra trafikstøj, ligger denne skønne villa på lukket side-
vej til Hovedgaden, og med stisystem til skolen og Hornbæk Sø.
Huset er beklædt med træ - sort med rødt tegltag, og har en fantastisk god familie venlig 
indretning, der dog også henvender sig til mange andre formål.
Indeholder: Indgangsparti/entre med svungen trappe til første sal, lyst køkken med tegl-
stensgulv og hvide elementer med alle hårde hvidevarer og åben forbindelse til spiseaf-
deling, opholdsstue med hyggelig brændeovn og udgang til sydvendt have med stor ter-
rasse. Endvidere børne-/gæsteafdeling med intern adgang, men også med egen indgang 
udefra, bestående af et stort lyst forrum med trappe til kælder,samt to store værelser med 
hemse. Denne del af huset er tilbygget for få år siden, og kælderen er indrettet med med 
et stort bryggers med vaskemaskine og tørretumbler og en hel skabsvæg samt et dejligt 
flisebeklædt brusebadeværelse med toilet og håndvask.
Første sal: Stort repos med alkove og mulighed for arbejdsplads/kontor, to soveværelser 
samt karbadeværelse med bruseniche, toilet og håndvask.
Et hus med masser af charme.

Pris 3.985.000 - Ejerudg. 3.952 - Sagsnr. A9254

Skal vi sælge din bolig så  
kontakt os på tlf. 4970 2304  

– Vi er her for dig.


